

Hrvatski restauratorski zavod  
Zagreb, Nike Grškovića 23

Ur. broj: 10573-10-721-238-DM-24  
U Zagrebu, 30. listopada 2024.

Na temelju članaka 8. i 22. Statuta Hrvatskog restauratorskog zavoda, Odluke o načinu raspisivanja i postupku provedbe javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa, te natječaja objavljenog 8. listopada 2024. godine na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Hrvatskog restauratorskog zavoda i Ministarstva kulture i medija RH, ravnatelj donosi

## ODLUKU O IZBORU KANDIDATA ZA ZASNIVANJE RADNOG ODNOSA NA NEODREĐENO VRIJEME

### I.

Za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto ČISTAČ-SPREMAČ - jedan (1) izvršitelj (m/ž) u Odsjeku za opće-tehničke poslove Odjela za zaštitu na radu i opće tehničke poslove Službe za nabavu i opće tehničke poslove, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu s probnim radom u trajanju do jednog (1) mjeseca, mjesto rada Zagreb odabire se kandidatkinja Štefica Borošak, vrtlar, Poljoprivredna škola u Zagrebu.

### II.

Imenovana će započeti s obavljanjem poslova radnog mjesta čistač-spremač 11. studenog 2024. godine u Odsjeku za opće-tehničke poslove Odjela za zaštitu na radu i opće tehničke poslove Službe za nabavu i opće tehničke poslove.

### III.

Objavom rezultata natječaja na mrežnoj stranici Hrvatskog restauratorskog zavoda smatra se da su svi kandidati obaviješteni o rezultatima natječaja.

### IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

## Obrazloženje

Na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Hrvatskog restauratorskog zavoda i Ministarstva kulture i medija RH objavljen je natječaj za zasnivanje radnog odnosa s rokom prijave do zaključno 16. listopada 2024. godine.

Poziv na razgovor objavljen je 23. listopada 2024. godine na mrežnoj stranici Hrvatskog restauratorskog zavoda. U prostorijama Hrvatskog restauratorskog zavoda u Zagrebu, Zmajevac 8 održan je razgovor 29. listopada 2024. godine sa dvije (2) od tri (3) pozvane kandidatkinje koji su zadovoljili formalne uvjete natječaja.

Komisija, kao ad hoc imenovano stručno tijelo na temelju provedenog natječajnog postupka donijela je zaključak da kandidatkinja Štefica Borošak, vrtlar odgovara zahtjevima radnog mjesta čistač-spremač u Odsjeku za opće-tehničke poslove uzevši u obzir ranije iskustvo na istim poslovima, te je odlučeno kao u izreci.

 **Hrvatski  
restauratorski  
zavod** Ravnatelj  
Boris Mostarčić

Dostaviti:

1. Kandidati (objava na mrežnoj stranici [www.hrz.hr](http://www.hrz.hr))
2. Ured ravnatelja (digitalni primjerak)
3. Odjel za zaštitu na radu i opće tehničke poslove (digitalni primjerak)
4. Odsjek za obračun plaća i drugih osobnih primanja (digitalni primjerak)
5. Odsjek za kadrovske poslove
6. Pisarnica

